

Comunicat de presă

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a semnat contractul de finanțare pentru proiectul PNRR „Centru educațional interdisciplinar și de agrement Vatra Dornei”

Cod proiect: e-PNRR 1059903020

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a obținut finanțare, prin Planul Național de Redresare și Reziliență, de la Ministerul Educației pentru proiectul „Centru educațional interdisciplinar și de agrement Vatra Dornei”, în valoare de 16.570.997,28 lei. Cofinanțarea proprie a Universității, raportată la valoarea totală eligibilă a proiectului, este de 21,32%, respectiv 2.912.139,73 lei (cu TVA).

În urma evaluării, proiectul s-a clasat pe locul 3, dintr-un total de 20 de proiecte depuse la nivel național. Proiectul prevede construirea unui centru educațional format din spații de cazare (79%) și spații destinate educației formale și nonformale, socializării și lecturii, cu o capacitate de cazare de 54 de locuri (21%) în stațiunea montană Vatra Dornei, județul Suceava, numită „Perla Moldovei”.

Proiectul „Centru educațional interdisciplinar și de agrement Vatra Dornei” își propune să creeze o infrastructură mixtă care să ofere cazare, facilități moderne pentru formare-socializare, dezvoltare personală și agrement, cu respectarea celor mai recente standarde de dezvoltare durabilă verde, prin construirea unui campus care să respecte în totalitate standardele de siguranță și calitate necesare pentru realizarea actului educațional.

Obiectivul general al acestui proiect este să ofere oportunități de învățare și dezvoltare pentru studenții proveniți din medii socio-economice defavorizate, cu dizabilități, din minorități etnice sau din familii monoparentale, precum și dezvoltarea relațiilor de colaborare cu mediul economic, furnizori de educație și instituțiile publice din Vatra Dornei.

Grupul țintă al proiectului vizează în special studenții din medii socio-economice defavorizate, minorități etnice, studenți beneficiari de bursă socială, studenți cu nevoi speciale și întregul efectiv de studenți ai universității.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României


„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr>

<https://www.facebook.com/PNRROficial>

Printre activitățile de formare și recreere care vor fi desfășurate cu studenți/cursanți enumerăm:

- Diversificarea activităților educaționale, augmentarea prin relocare a unor activități tradiționale într-un mediu care să faciliteze formarea și dezvoltarea competențelor studenților, prin multiplicarea: activităților extracurriculare, a competițiilor, comunicărilor științifice și concursurilor studențești, stagii de practică, ateliere și seminarii de coaching/mentorat, școală de vară, workshop-uri etc. Acestea activități vor fi dezvoltate prin facultățile din cadrul universității.
- Suplimentarea oportunităților de recreere și de timp liber prin alocare de tabere/vacanțe sau participarea la activități recreative organizate de Liga Studențească din cadrul universității.
- Desfășurarea de activități de antreprenariat prin Societatea antreprenorială a studenților din UVAB (SAS).

Acest centru educațional va fi amplasat pe vechiul centru de sporturi de iarnă al Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău.

Universitatea consideră că poate juca un rol important în structuri de sprijin local a actorilor economici, care facilitează mediul necesar pentru dezvoltarea afacerilor, folosind spiritul antreprenorial și inovația pentru a avea un impact social și a-și aduce contribuția la dezvoltarea durabilă, educația ecologică, tranziția verde și digitalizare.

